

06 июля 2016 года состоялся первый торжественный выпуск 29-и слушателей факультета повышения квалификации и переподготовки кадров, прошедших переподготовку по специальности «Организационно-правовое обеспечение безопасности дорожного движения».

В течение двух лет обучения слушатели изучили 20 дисциплин. Основная часть учебного времени была отведена изучению специальных дисциплин, где слушатели познали наиболее значимые для практической деятельности направления уголовного, уголовно-процессуального, административного и административно-процессуального законодательства Республики Беларусь, а также более углубленно – современные методы организации работы Государственной автомобильной инспекции по обеспечению безопасности дорожного движения.

Все обучающиеся успешно освоили содержание образовательной программы по данной специальности переподготовки, прошли текущую аттестацию, защитили стажировку и выдержали итоговую аттестации.

На торжественном выпуске с напутственным словом к выпускникам обратился временно исполняющий обязанности по должности начальника института подполковник милиции Шкаплеров Юрий Павлович, который от имени руководства института выразил уверенность, что полученное дополнительное образование позволит им выполнять служебные обязанности на более высоком уровне.

По завершении – выпускникам были вручены дипломы о переподготовке установленного образца. Со словами благодарности руководству и профессорско-преподавательскому составу института от имени слушателей выступил майор милиции Сероштанов Евгений Николаевич, командир взвода роты дорожно-патрульной службы ГАИ отдела ГАИ милиции общественной безопасности управления внутренних дел Бобруйского горисполкома.

[news/2016/07_07](#)